Επαναληπτικό στην Ενότητα 2    Τρίτη 27-11-2012       Όνομα:_______________________________
(Γράφω ποια αξία έχει το ψηφίο που είναι σε κύκλο στους παρακάτω αριθμούς:

	


	

	

	

	

	


	7 εκατοντάδες
	1 μονάδα
	4 δεκάδες
	3 χιλιάδες
	4 εκατοντάδες
	8 μονάδες


	700
	1
	40
	3.000
	400
	8


(Γράφω τους παρακάτω αριθμούς με ψηφία και με λέξεις :
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(Υπολογίζω τις αφαιρέσεις και κάνω και τον έλεγχο
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 ( Υπολογίζω τα παρακάτω γινόμενα σύμφωνα με τα παραδείγματα.
	25Χ5= (20Χ5)+(5Χ5)= 100+25= 125
	
	200Χ4= 800

	20Χ3= 60
	
	30Χ4= 120

	23Χ4= (20Χ4)+(3Χ4)= 80+12=92
	
	32Χ3= (30Χ3)+(2Χ3)= 90+6= 96

	15Χ3= (10Χ3)+(5Χ3)= 30+15=45
	
	400Χ2= 800


( Ο Περικλής αγόρασε 3 τετράδια 50φυλλα. Πόσα φύλλα έχουν συνολικά τα τετράδια του Περικλή;


( Ο Γιώργος έφερε στο σχολείο ένα κουτί με 35 σοκολατάκια για να τα μοιραστεί με τους 6 φίλους του. Πόσα σοκολατάκια θα φάει κάθε παιδί; Θα περισσέψουν σοκολατάκια; Πόσα;


Χίλια πεντακόσια εξήντα τρία





1.563





1.654





Χίλια εξακόσια πενήντα τέσσερα





Χίλια τετρακόσια εβδομήντα δύο





1.472





Χίλια εβδομήντα πέντε





1.075





Χίλια εξακόσια εφτά





1.607





(Κάνω όπως τα παράδειγμα.


39:4= 9 και περ. 3�
�
64:9= 7 και περ. 1�
�
42:7= 6�
�
24:3= 8�
�
22:3= 7 και περ. 1�
�
48:5= 9 και περ. 3�
�
38:5= 7 και περ. 3�
�
16:2= 8�
�
26:6= 4 και περ. 2�
�
35:6= 5 και περ. 5�
�









Λύση


3Χ50= 150





Απάντηση


Τα τετράδια του Περικλή έχουν συνολικά 150 φύλλα.





Απάντηση


Κάθε παιδί θα φάει από 5 σοκολατάκια. Θα περισσέψουν 5 σοκολατάκια.





Λύση


35:6= 5 και περισσεύουν 5








